



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 49, de 12 de maio de 2009
Publicado no DOU de 13/05/2009, seção 3, página 43.

A Magnífica Reitora da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve RETIFICAR o edital de homologação das inscrições nº 48 de 11 de maio de 2009, publicado no DOU de 12 de maio de 2009, seção 3, páginas 38e 39, na forma a seguir:

Melhoramento Animal e Produção de Suínos
ARA 14

1. ONDE SE LÊ:

Inscrições Não Homologadas

Ariane Loudemila Silva de Albuquerque - Por não atender ao item 3.4.3 do edital

Fabiana de Araújo Lopes - Por não atender ao item 3.4.3 do edital

Inscrições Não Homologadas

LEIA-SE:

Inscrições Não Homologadas

Ariane Loudemila Silva de Albuquerque - Por não atender ao item 3.5.3 do edital

Fabiana de Araújo Lopes - Por não atender ao item 3.5.3 do edital

2. Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

ANA DAYSE REZENDE DOREA
REITORA